2.10 Mehétn Kon xapatn TS YPUQPIKIG TAPAGTACS HLOS CUVAPTNONG

OEMA 4 33648
Aivovton ot svvaptroetg f(X)=In*x xar g(x)=Inx pe kowoé nedio optopod to (0,+wx).

a) i. Na peremoete v T @¢ mpog v povotovia kot To akpoTaTOL.
ii. Na pehemoete v T o¢ Tpog v kuptdTTO KO TO ONUELD KOG,

B) Na Bpeite, av vrdpyovv, Tig acvuntoteg g C, kar vo oyedidoete tig C, C; 610 810 cOGTNUO

GUVTETOYUEVOV.

) i. No Bpeite ta kowd onpeia tov C;, C, .
ii. Hevbela x=0,<a<etéuvertig C;, C; ota onueia A, B.

Na Bpeite yia mota T Tov o 10 PKog Tov tunpatog AB yivetan péyioro.
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